从“数”、“式”运算法则的探究看数式通性  评价试题
选择题（每题均有四个选项，符合题意的选项只有一个）
1．小强购买绿、橙两种颜色的珠子串成一条手链，已知绿色珠子a个，每个2元，橙色珠子b个，每个5元，那么小强购买珠子共需花费（　　）元.
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2. 新学期学校开展八年级同学的研学活动，其中一天的行程是游览黄山，从山底到山顶的步道距离是S千米，小明上山用了a小时，下山比上山少用了1小时，小明下山的速度是（　　）千米/小时.
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3. 回顾分式的加减法法则的探究过程，其中没有用到的数学思想方法有（    ）
（A）从特殊到一般的思想          （B）类比思想   

（C）分类思想                    （D）方程思想

4．已知下列一组数：1，
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5．在一列数－2x，3x2，－4x3，5x4，－6x5…中，第2019个数是（    ）
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6. 当[image: image19.emf]1


a


=-




1 a


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是一个整数，则整数的值可以取（    ）
（A）1个
      （B）2个        （C）3个       （D）4个
8. 对于实数a，b定义一种新运算“☆”：[image: image26.png]
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10. 分式中有真分式和假分式，将假分式[image: image40.emf]21
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化为整式或整式与真分式的和的形式为（    ）
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